小思李恢复良好,要玩具还唱"小苹果" 看到妈妈哭了,他说:"妈妈,你给我笑笑呗"

## 孩子爸爸拜托晚报 帮忙寻找同村丢失7年的小女孩



武彦锋说,他们村的这个小女孩丢时才3岁半,如今都过了7个年头了。

"这是我妈妈,这是我爸爸,这是我大姨……"昨天上午10点左右,李亚琼抱着小思李去检查,小思李指着喊身边每一位亲人。小思李见妈妈哭了,一直说:"妈妈,你给我笑笑呗。"几天来,孩子的爸爸武彦锋还多次嘱托晚报记者能帮忙找找他们同村丢失7年的小女孩。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣 文/图

## 见到家人,小思李又唱起了"小苹果"

昨天上午10点左右,在郑州市儿童医院等了半个小时后,郑州晚报记者见到了刚从重症监护室出来的小思李的父母武彦锋和李亚琼。"我们刚刚在陪孩子做检查,他恢复得非常好!"李亚琼笑着说,"已经完全没有问题了。"

李亚琼说,早上9点多,医 生把思李抱出来给她看时,她把 思李抱在怀里,思李一直嚷嚷: "妈妈,我们回家吧。"

看着他的所有亲人几乎都在身边,小思李——指着身边的亲人认道:"这是我妈妈,这是我爸爸,这是我大姨……"看着一向最疼爱他的姑父不在身边,他告诉妈妈:"我想姑父了,我要给姑父打电话。"

从病房出来时,李亚琼要哄

思李睡觉,"可他根本就不睡,不停地唱歌,给我们唱'小苹果'"。

"精神状态非常好,各项指标基本都已正常,"武彦锋说,"医生说真是奇迹。"说着,他还拿出了他们最新在病房拍到的孩子照片,从照片上看,武思李正在咧着嘴笑,活泼可爱,不过从眼睛里还是能看到疲态。

## 武爸的心愿:帮忙 找找同村丢失7 年的小女孩

"我还有个事,你帮帮忙吧。"武彦锋说着掏出了手机,翻出一条短信给记者看,"这个人叫梁彦强,也是我们村里的,女儿丢时才3岁半,如今都过了7个年头了,孩子今年算下来都快11岁了。"

武彦锋说,听梁彦强说, "是小女孩的奶奶领着小女 孩去街上逛,后来被人骗到 车上拐跑了"。

"我有着切肤经历,所以更体会梁彦强这么多年的痛苦,希望郑州晚报能帮帮他找找女儿。"武彦锋说。

## 目前思李还是以流食为主

"一大早我们进去的时候他 还喊着要吃早餐,不要甜的,要 咸的。"李亚琼笑着说。

"现阶段还是遵照医嘱,主要以流食为主。"武彦锋说,"前天早上叫我们进去,思李已经醒了,要玩具,于是我们专门回新

密一趟,将他喜欢的车子等好多 玩具拿来了。"

李亚琼说,按照目前的恢复 速度,小思李不久就可以搬进 普通病房,"再不搬普通病房, 我们也承受不了,我们正打算 将新密家里的房子卖掉,给儿 子看病"。

"还是希望媒体关注,警方能将那个拐走我儿子的人抓住。"李亚琼说,"既然我儿子已经彻底没事了,那么将这个人绳之以法就是我们接下来的愿望。"



天成文物 免费鉴宝 经营: 历代瓷器/铜锡器皿/景泰珐 琅/翡翠玉器/砚台印章/古代书画。

天成贷款 助您发展 高效性/灵活性/门槛低, 额度高/手续简/费用省。 郑州市

红专路48号天成珠宝 二七塔北100米天成金楼 德化步行街100号天成银楼 嵩山路222号天成珠宝 大学路168号沃尔玛天成珠宝